

**Procedura aperta telematica per i servizi integrati di manutenzione rete dell'aria.**

**CIG 9237406494.**

**Risposta ai quesiti pervenuti alla data del 25 luglio 2022**

**1) Domanda:** *Il Disciplinare di gara pag. 27 elemento di punteggio #20 indica "Progetto di realizzazione del laboratorio mobile", mentre il capitolato Tecnico indica nei casi di fornitura di cabina o laboratorio mobile o recinzione è necessario presentare un progetto di dettaglio ( #20). Si chiede cortesemente di indicare se detto elemento di punteggio sarà attribuito in funzione del solo progetto del laboratorio mobile, od anche in funzione del progetto di cabina e recinzione.*

**1) Risposta:** Il punteggio #20 sarà attribuito in funzione del solo "Progetto di realizzazione del laboratorio mobile".

**2) Domanda:** *Al fine di definire il progetto della recinzione richiesto da Capitolato Tecnico pag. 22 si chiede lo sviluppo lineare di detta recinzione, nonché la sua altezza. Inoltre si chiede cortese conferma che l'accesso sia tramite cancelletto.*

**2) Risposta:** Lo sviluppo lineare della recinzione è di 20.400 mm, cancelletto incluso, e la sua altezza è di 2.100 mm. L'accesso è tramite cancelletto.

Bologna, 25 luglio 2022

Il Responsabile Unico del Procedimento  
(dott.Luca Torreggiani)

documento firmato digitalmente